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Les estimations provinciales équivalent aux estimations fédérales réparties
parmi les’ provinces proportionnellement aux moyennes annuelles des accroissements
qui ont été enregistrés dans ces derniéres durant les années écoulées d’un recensement 3
'autre. Lesnaissances, etc., ont servi de recoupement entre 1921 et 1931.

A la derniére colonne du tableau 13 on trouve les calculs de la courbe logistique;
deux cycles (avant et aprés 1891) y figurent au licu de la courbe continue dont nous
avons parlé plus haut. La valeur de cette colonne consiste en ce qu’elle montre,
4 juger du passé, Paccroissement annuel continu de la population dans chaque phase,
c’est-a-dire I'accroissement que la population peut retenir d’une fagon plus ou moins
permanente. Ainsi, la population telle qu’elle est en 1931, pourrait probablement
retenir assez longtemps un accroissement annuel de 170,000 4mes environ, alors
que son nombre en 1911 ne lui aurait pas permis d’en retenir plus de 140,000.

13.—Chiffres estimatifs de Ia population du Canada par provinces, pour les années
écoulées d’un recensement a Pautre, 1867-1931.

(En milliers.)

Accroisse-

Population

Amse. | C% KPE% N.E|N.B.| Qué. | Ont. [ Man. | Sask| Alta.|CB. | YU 1:3% | aelaue
e ¥l moyen de

deux cycles

logistiques.
3,463 88 364 271f 1,123} 1,525 15 = - 32 - 45 3,428
3,511 g0/ 369 274| 1,137] 1,545 17 = - 33 = 46 3,494
3,565 91 374 277 1,154{ 1.569| 20 - - 34 - 46 3,559
3,625 92| 381 282| 1,171] 1,594 22 - - 36 = 47 3,624
...| 3,689 94| 388 288 1,191 1,621 25 = - 36 & 48 3,689
| 3,754 96 394 290| 1,208| 1,651 29 = - 37 = 49, 3,753
3,826 98| 400 294] 1,227| 1,685 33 = - 39 = 50 3,817
3,895 90| 406 o208 1,246/ 1,728] 37, - - 40 -~ & 3,880
3,954 101] 411}  301| 1,260 1,746 41 = - 42 = 52 3,943
4, 009] 102 415 304 1,275| 1,774 44 - - 43 - 52 4,005
4,064 103 420 307| 1,289| 1,802 47 2 = 44 = 52, 4,066
4,120 104] 425 310 1,304] 1,829 50 - = 45 - 53 4,126
4,185 105/ 430 313 1,322 1,861 54 - - 46 - 54 4,186
4,255 107] 435 317 1,341] 1,8%4 58 = = 48| & 55 4,245
4,325 109] 441} 321 1,360 1,927 62 = = 49 - 56 4,303
4,375 109 442 321} 1,372} 1,946 71 = = 54 = 60 4,361
4,430 109| 443| 321| 1,386 1,968 80, = = 59, = 64 4,417
4,487 1091 4451 321| 1,401} 1,988 90 - - 64 - 69 4,472
4,537 108| 446] 321 1,414 2,005 99 - = 69 - 74 4,527
4,580, 109] 446, 321 1,424 2,020] 108 - = 74 = 78 4,581
4,626 109 446) 321| 1,436 2,037 117] - = 78 - 82 4,633
4,678 109] 447]  321] 1,449 2,057 126, - - 83 - 86 4,685
4,729 109 448) 321/ 1,462| 2,075 135 - = 88 & 91 4,735
4,779 109) 449 321| 1,475| 2,093 144 - — 93 - 95 4,785
4,833 109; 450( 321f 1,489 2,114 153 - = 98 - 99 4,833
4,883 108| 451 322} 1,504{ 2.119 163 - = 106 = 110 4,934
4,931 108) 452 323| 1,518] 2,122 173 - = 114 - 121 5,036
4,979 107| 452 323; 1,532( 2,128 183 - = 122 - 132 5,141
5,026 106| 452 323 1,546{ 2,133 193 - - 130] - 143 5,246
5,074 105 453 324] 1,560] 2,137 203 - - 138 - 154 5,355
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